

МУЗКОМЕДИИ — 25 ЛЕТ

Пожалуй, не найти такого человека, который бы не любил оперетту — это яркое, веселое, жизнерадостное искусство. Вот почему 25-летие Иркутского театра музыкальной комедии, которое отмечалось несколько дней назад, стало большим событием в культурной жизни города.

...29 ноября. Театр, как сказал поэт, полн. Сюда пришли многочисленные друзья театра музыкальной комедии, чтобы встретиться с артистами в знаменательный для них день, сказать им сердечное спасибо за то, что несут они людям доброе настроение, шутку, смех. Пожелать успехов, здоровья, счастья.

2 ДЕК 1965

Словно страницы большой и интересной книги перелистывал директор театра Николай Матвеевич Загурский, когда рассказывал о творческом пути коллектива за четверть века.

А затем — поздравления, вручение Почетных грамот облисполкома, адресов, подарков. Казалось, весь Иркутск пришел сюда, в этот зал. На сцену поднимались рабочие и писатели, артисты и учащиеся театрального училища, воины Советской Армии и студенты, художники и партийные работники, пионеры и ученые, гости из других городов и областей...

И как ответ артистов — большой, праздничный концерт.

...Театр вступил во вторую четверть века. Счастливого пути! И как было сказано в одном из приветствий: «Больше веселого смеха, радости и шуток на душу населения!».